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A) A NÉV MAGYARÁZATA ÉS A SZENTSÉGIMÁDÓ KÖZÖSSÉG MÉLYEBB ÉRTELME 
 
A Szentségimádó Közösség a „Maranatha” nevet viseli, mert ez a fogalom nagyon jól vissza- 
adja a Közösség mélyebb értelmét. 
A Maranatha szó görög eredetű, és az alábbi módokon fordítható: 
1. maran atha:  

a) Urunk eljött (a történelemben). 
b) Urunk itt van (a szentmisében, a lelki megtapasztalásban). 
c) Urunk eljön (állandó folyamat). 

2. marana tha: 
 Jöjj el Urunk (mint hívás)! * 
Ebben a feszültségben élünk: az Úr már 2000 éve eljött hozzánk, azóta mindig köztünk van, de 
jelenlétének még intenzívebb megtapasztalására vágyunk. Csak a Mennyországban fogjuk 
megtapasztalni jelenlétének teljességét. Földi életünk folyamatos várakozás az Úrra, egy élet, 
melyet egészen az Úr jövetelére való vágyakozás tölt be. 
 
Az Úr eljövetelének következő formáit különböztethetjük meg: 
1. Jézus eljövetele 2000 évvel ezelőtt, és minden évben karácsonykor, 
2. Jézus eljövetele személyes életünkbe  
    (a szentségekben, különösen az Oltáriszentségben; az Egyházban, mint a hívők közösségében 
    az Isten Igéjében; a Szentlélekben; az embertársainkban; a misztikus egyesülésben),  
3. Jézus eljövetele személyes halálunkban, 
4. Jézus dicsőséges eljövetele a világvégén, hogy megítéljen a végső ítéletkor (Krisztus, mint 
    Megváltó visszatérése). 
 
Szentségimádó Közösségünkben adventi hivatásunk van: az, hogy tudatosan éljük meg az Úrra 
való várakozást, valamint felkészítsük önmagunkat és másokat is Jézus eljövetelének 
különböző formáira. Ez mindenekelőtt a Szentségimádásban történik.  
Legyen Közösségünk példaképe és védőszentje Keresztelő Szent János, aki szintén az Úrnak 

készítette az utat. 

Közösségünk mélyebb értelme Jézus eljövetelének előkészítése  
az Eucharisztia imádása által. 

 
 által. 
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A „Maranatha” Szentségimádó Közösség egy kontemplatív közösség, ami azt jelenti, hogy az  

imádság a legfőbb feladata. 
 

B) A SZENTSÉGIMÁDÓ KÖZÖSSÉG LELKISÉGE 
 

A „Maranatha” közösségnek prófétai hívatása van: tagjaik - életük által - előhírnökei a jövő új, 
szent Egyházának. Így ez a Közösség az Egyház megújulásához egy új Pünkösd által járul 
hozzá.  
A Szentségimádó Közösség lelkisége teljesen a katolikus Egyház hagyománya talaján áll, de 
áthatja a karizmatikus megújulás szelleme is. (Lélekáradás, a Szentlélek vezetésében folytatott 
élet, karizmák gyakorlása, a Szentírás szeretete, ima a keresztények egységéért, a szabad ima, és 
így tovább ...) 
A Szentlélek-szeminárium vagy hasonló szeminárium elvégzése minden érdeklődő számára 
előfeltétel, illetve sürgősen javasolt. A lelkiségünk súlypontja az Eucharisztia imádása, egybekötve 
a kontemplatív életvitellel. 
 

LELKISÉGÜNK KONKRÉTAN AZ ALÁBBI PONTOKAT FOGLALJA MAGÁBA: 
 

1. A Szent Eucharisztia tisztelete 

 

Lelkiségünk középpontjában a naponkénti szentségimádás áll, mindenek előtt szentségimádási 
központokban (lehetőség szerint a kitett Oltáriszentség előtt, egy örökimádás-kápolnában). 
Amennyiben erre nincs módunk, úgy a tabernákulumban imádjuk Jézust. Nagyon kívánatos a  
szentmisén való gyakori részvétel, szentáldozással együtt. 
Az Úrnapi körmeneten való jelenlétünkkel különösképpen fejezzük ki tiszteletünket az Oltári-
szentség előtt. 
A halottakra szentmisékkel, búcsúkkal és imákkal emlékezünk. 
Minden csütörtökön megtartjuk a Szentórát, lehetőség szerint az Oltáriszentség előtt, megemlé-
kezvén az Eucharisztia alapításáról. 
 

2. Az Istenanya, az angyalok (őrangyalok, arkangyalok) és a szentek 
(személyes védőszentjeink, a Közösség védőszentjei és más szentek) tisztelete 

 

Az Istenanyához, az angyalokhoz és a szentekhez személyes kapcsolatot akarunk kiépíteni, ők 
közbenjárnak minden ügyünkben. 
A Szentírás és életrajzi könyvek olvasása fontos segítségek, hogy egyre jobban megismerjük 
őket. Életük számunkra példakép.  
Nagyon ajánlott a rózsafüzér imádkozása, mely bőséges áldások forrása. Elzarándokolva Mária-
kegyhelyekre és a szentek sírjaihoz sok kegyelmet nyerhetünk. 
 
A Szentségimádó Közösségünk védőszentjei: 
- a Szent Család (az egész Közösség és az egyes családok felajánlása a Szent Családnak), 
- Szűzanya, 
- Szent József, 
- Keresztelő Szent János, 
- minden csoport saját védőszentje, pl.: Szent Anna Schäffer, 
- a Szentségimádó Közösség számára kirendelt saját védőangyal. 
 

3. Minden szenvedés felajánlása Jézus Krisztus Országának felépüléséért 

 

Naponta egy rövid fohászban felajánljuk szenvedéseinket Jézus Krisztus Országának 
felépüléséért, mindenekelőtt az emberek megtéréséért és a keresztények egységéért 
(hozzájárulás az ökumenéhez). Szenvedéseink felajánlásával (vezeklő szenvedés) veszünk részt 
Jézus Krisztus megváltó művében („Most örömest szenvedek értetek, és kiegészítem testemben 
azt, ami hiányzik Krisztus szenvedéseiből, testének, az egyháznak javára.” Kol. 1,24) 
Adventben és Nagyböjtben a Szentségimádó Közösségért is felajánljuk a szenvedéseinket.  
Ezeket egyesítjük Jézus Krisztus szenvedésével, és minden héten megemlékezünk szenvedés-
történetéről: 
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Csütörtökönként a Szentórában nemcsak az Oltáriszentség megalapításáról emlékezünk meg, 
hanem Jézus Olajfák-hegyi szenvedéséről is; pénteken pedig délután 3-kor, Jézus halála órájában 
imádkozunk, - és ha lehetséges, a keresztutat is elvégezzük. 
 

4. Egy imádságos élet visszavonultságban és egyszerűségben 
 
Kontemplatív életet folytatunk, imádságban teljesen egyesülve Jézussal (a misztika útja). Ez csak 
akkor lehetséges, ha készek vagyunk magunkat egyre jobban elszakasztani az emberektől és a 
világtól. A következmény: az egyre nagyobb egyszerűségben és visszavonultságban való élet.  
A visszavonultság például azt jelenti, hogy a világi rendezvényeken való részvételünket egyéni 
helyzetünktől függően korlátozzuk, hallgatós időszakokat tartunk, a tömegmédiákat igen mérték-
tartóan használjuk, és nyugodt, csendes életet folytatunk. Igyekezzünk kerülni mindent, ami túlsá-
gosan eltéríthetne az imától.  
Az egyszerűségben való élet alatt azt értjük, hogy mindenben kerüljük a luxust, ruházatban, 
étkezésben, lakásban, stb., egyszerű életmódot folytatunk. Böjtölünk, különösen péntekenként, 
valamint Adventben és Nagyböjtben (elsősorban a Szentségimádó Közösségünkért és Jézus 
Krisztus Országának felépüléséért). 
Közösségünkben a következő életformák lehetségesek: egyedülállóként; házasságban és család- 
ban; esetleg kisebb életközösségekben. 
 

5. Hűség a pápához és az Egyházhoz 
 
Alapvetően pozitív a beállítottságunk a pápasághoz és a katolikus Egyházhoz, tehát lojálisak 
vagyunk a pápával, és a katolikus Egyház tanításával hűségben élünk. Engedelmesen 
követjük az Egyház utasításait és parancsait, és imádkozunk a pápáért, valamint az Egyház 
szándékaiért. 
 

6. A szegények és a betegek iránti szeretet 
 

A szegények és betegek iránti szeretetünk mindenek előtt az értük való imában nyilvánul meg,  
elsősorban az ismerőseinkért imádkozunk. 
A szegényeket - szükség szerint - pénzbeli és tárgyi adományokkal is támogatjuk.  
Ha a Szentlélek úgy vezet minket, akkor aktív szolgálat is lehetséges a szegények és betegek 
között.  
A haldoklók kísérése és a jó halál kegyelméért értük mondott imáink lehetőséget jelenthetnek a 
Jézussal való találkozásuk előkészítésére.  
Különleges szolgálatunk a lelkigondozás és a lelkivezetés, mindazok részére, akik ezt igénylik. 
 

C) A SZENTSÉGIMÁDÓ KÖZÖSSÉG FELÉPÍTÉSE 

 
Elkötelezett közösség 

 
A „Maranatha” Szentségimádó Közösség három ágból tevődik össze. Bár mind a három ág tagjai 
ugyanabban a szellemben élnek, de odaadásuk a Közösség és annak lelkisége iránt eltérő 
mértékű. 
Az első és a második ághoz tartozó személyek együttesen alkotnak egy elkötelezett közös-
séget, ami azt jelenti, hogy minden érdeklődőnek egy bizonyos próbaidő eltelte után nyilatkoznia 
kell: akar-e elköteleződött személyként a közösséghez tartozni vagy sem. 
A próbaidő után ígéretet tesznek, hogy a Szentségimádó Közösség lelkisége szerint élnek.  
Ezen kívül mindegyikük felajánlja magát az Eucharisztikus Úrnak. 
Az első és második ág részére évente többször van 1-2 napig tartó találkozó, amelyen a részvétel 
kötelező. 
A harmadik ág tagjai csak lazán - ígéret és önmaguk felajánlása nélkül - kapcsolódnak a Közös- 
séghez. 
 
A Szentségimádó Közösség sok csoportból tevődik össze, mindegyik csoport élén vezetőséggel. 
A Közösség felépítése hierarchikus lesz. 
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Minden csoportban képeznek egy imaláncot, ami azt jelenti, hogy szükséghelyzetekben minden 
csoporttag kérheti a többiek imáját. A kérést a tagok egy előre meghatározott sorrend szerint 
telefonon továbbítják egymásnak.  
Mivel a Szentségimádó Közösség egy imaközösséget képez, így a tagok elsősorban az imádság- 
ban kapcsolódnak egymáshoz. Mindhárom ág tagjai kötelesek egymásért naponta egy tized 
rózsafüzért elimádkozni. 
 

Első ág 
 
Ennek az ágnak a tagjai olyan laikusok, akik teljesen átadják magukat az Oltáriszentség 
imádásának (naponta több órán át). Csöndességben, a világtól visszavonulva, kontemplatív 
életet élnek. Ha lehetséges, naponta vegyenek részt a szentmisén.  
Gondját viselik valamely örökimádási központnak, ahol éjjel-nappal szüntelenül imádják az 
Eucharisztiát, avagy csatlakoznak egy ilyen központhoz. Egyébként pedig minden vonatkozásban 
törekszenek a Szentségimádó Közösség lelkisége szerint élni. 
 
A próbaidő letelte után minden érdeklődő felajánlja magát az Eucharisztikus Úrnak, és egy ígérettel 
kötelezi el magát a Közösségnek. Az 1. ág tagjai kötelesek részt venni a rendszeres találkozókon és 
az imaláncokban. 
 

Második ág 
 
A 2. ág tagjai kontemplatív életet élnek, többnyire családban és/vagy munka mellett. Naponta 
szentségimádást tartanak, vagy a tabernákulum előtt imádkoznak, és törekszenek a szent-
misén való gyakori részvételre. Egyéni lehetőségeik szerint igyekeznek lelkiismeretesen a 
Szentségimádó Közösség irányvonalát követve élni. Noha a külső csend az ő helyzetükben sokszor 
nem adatik meg, mégis törekedniük kell, hogy időt találjanak a gyakori elcsöndesedésre. 
 
Egy bizonyos próbaidő után ők is ígéretet tesznek arra, hogy a Szentségimádó Közösség lelkisége 
szerint akarnak élni. Az Eucharisztikus Úrnak való felajánlás itt szintén elvárás. A 2. ág tagjai 
részére is kötelező a rendszeres találkozókon való részvétel, amennyiben személyes helyzetük azt 
lehetővé teszi; ezen kívül részt vesznek az imaláncokban. 
 

Harmadik ág 
 
A 3. ág tagjai mindenekelőtt imáikkal kapcsolódnak a Közösséghez; kötelesek naponta egy 
tized rózsafüzért elimádkozni a Közösségért. Ők olyan emberek, akik a Közösség szellemében 
élnek, barátként kötődnek a Közösséghez, de ahhoz csak lazán kívánnak tartozni. Nem tesznek 
ígéretet, nem ajánlják fel magukat az Eucharisztikus Úrnak, és az imaláncokban sem vesznek részt. 
A 3. ág tagjai jelen lehetnek egyes találkozókon, de minden kötelezettség nélkül. 
 

---------------------------- 
 
A Kruspersky házaspár, Bärbel és Robert kezdték el a „Maranatha”Szentségimádó Közösséget Német-
országban felépíteni. Ezt az előttünk lévő írást több német pap átolvasta és jónak ítélte.  
Magyarországon Varga László kaposvári püspök atya szintén nagyon jónak tartja ezt, és örülne, ha ez a 
közösség nálunk is elterjedne s gyökeret verne. 
P. Zselepszki Fábián († 2017.01.07) többször találkozott a Kruspersky házaspárral, és bátorította őket, hogy 
hozzanak létre egy Szentségimádó közösséget.  
 
A tartalomért felelős: Bärbel Kruspersky, Passaui egyházmegye, Németország. 
 
Akit érdekel ez a közösség, e-mailben keresse meg Pintér Ilonát. Mail-cím: ilcsip@gmail.com 
 
___________________ 
*Norbert Baumert, Endzeitfieber? Heutige Prophetien und biblische Texte im ökumenischen Dialog,  
CE-Praxishilfen Band 3, 1. Auflage 1997, Vier-Türme-Verlag Münsterschwarzach, S. 132 ff.  


